

Distr.: General 31 January 2024 Chinese

Original: English

大 会 第七十八届会议 安全理事会 第七十九年

议程项目 107

预防犯罪和刑事司法

2024年1月30日俄罗斯联邦常驻联合国代表给秘书长、大会主席和安全理事会主席的信

谨随函转递俄罗斯联邦联邦会议国家杜马就乌克兰武装编队对俄罗斯联邦 领土上的平民发动罪恶袭击一事向联合国、国际议会组织和世界各国议会发出 的呼吁(见附件)。

请将本函及其附件作为大会议程项目107下的文件和安全理事会的文件分发为荷。

瓦西里·涅边贾(签名)



2024年1月30日俄罗斯联邦常驻联合国代表给秘书长、大会主席和安全理事会主席的信的附件

[原件: 俄文]

俄罗斯联邦联邦会议第八届国家杜马

国家杜马就乌克兰武装编队对俄罗斯联邦领土上的平民发动罪恶袭击一事向联合国、国际议会组织和世界各国议会发出的呼吁

俄罗斯联邦联邦会议国家杜马代表对基辅政权的非人道政策表示极度愤慨,该政权出于无能的愤怒,使用真正野蛮的恐怖主义手段,企图恐吓俄罗斯边境领土上的平民,并为乌克兰武装编队在武装接触线上的失败行动寻找借口。

我们越来越多地看到,乌克兰战斗人员使用火箭炮和大炮及无人机,不加区分地袭击俄罗斯区域中心及其他城镇和居民区。这些袭击直接违反了国际人道法规范,突破了进行武装冲突的方法和手段,造成包括儿童、妇女和老人在内的平民被杀害,学校、医院和其他重要的民用基础设施被摧毁。

乌克兰新纳粹分子犯下的另一项血腥罪行是,2024年1月21日,他们使用多管火箭炮,蓄意不加区分地炮击顿涅茨克 Kirovsky 区 Tekstilshchik 小区的一个市场和毗邻店铺,造成27名平民死亡,另有25人受伤,其中包括2名儿童。

国家杜马代表对这一罪恶袭击显示出的冷酷无情深感震惊,因为受害者都是趁周日下午在市场购物的普通平民。这一骇人听闻、丧心病狂的恐怖主义行为暴露了传播仇恨和不容忍意识形态、美化班德拉死亡崇拜的基辅政权的罪恶性质。

乌克兰武装团体对平民的蓄意袭击,包括 2023 年 12 月 30 日对别尔哥罗德市区街道和体育设施不加区分的联合袭击,使基辅的刽子手能够与组织和实施白俄罗斯哈廷和波兰沃伦大屠杀、戕害平民的纳粹及其追随者平起平坐。

国家杜马认为,乌克兰新纳粹政权的西方庇护者对其傀儡犯下的罪行负有全部责任,因为他们之中有一些无耻无德的政客竟说实施这些罪恶行动是基辅在行使自卫权。西方集体采取挑衅政策,怂恿乌克兰头目对俄罗斯平民发动血腥袭击,我们将对此作出坚决回应,这只会增强俄罗斯士兵的动力,以实现特别军事行动的所有目标,永久确保我国边境、我们国家和人民免受乌克兰恐怖主义的威胁。基辅当局的罪恶性质和对平民的致命袭击证实了泽连斯基政权的一意孤行和公然不愿通过政治和外交手段解决冲突的态度。

2/3 24-01767

国家杜马代表呼吁联合国、国际议会组织和世界各国议会谴责基辅当局的 血腥暴行,并对其继续违反国际人道法规范、犯下大规模战争罪和危害人类和 平与安全罪的情况进行法律评估。国家杜马表示完全相信,针对俄罗斯城市的 恐怖主义行为的煽动者和实施者将像其他战犯一样受到不可避免的惩罚,并呼吁所有理性的政治人物联合起来,制止丧心病狂的流血事件。

但是,现在仅仅谴责新纳粹恐怖分子是不够的,尽管许多西方政客以双重 标准为信条,连做到谴责的原则和责任都没有。垂死挣扎中的基辅政权正变得 越来越危险。

国家杜马代表敦促并随时愿意与所有有志于消除恐怖主义威胁和新纳粹思想、不仅在口头上而且在行动上信奉睦邻友好、互利合作与和平发展原则的人进行建设性对话和互动。

俄罗斯联邦联邦会议国家杜马主席 沃洛金

2024年1月23日, 莫斯科

24-01767